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i r r e d e n t a

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A belügy­
miniszter a mai napon Budapest székesfőváros pol­
gármesteréhez 57401—1921. V lla . szám alatt in­
tézett rendeletével a Felvidéki Ligát, a Délvidéki 
Ligád, a Védőligák Szövetségét és az Erdélyi Szé­
kely-Magyar Szövetséget feloszlatta és a Megszál-

egyes szomszédaink között Magyarország ellen
megkötött szövetségi szerződések megindokolására.

Gróf Ráday Gedeon belügyminiszter a Felvi­
déki Liga, Délvidéki Liga, Erdélyi Székely Magyar 
Szövetség és a Védő Ligák Szövetségének feloszla­
tása, valamint a Megszállott Törvényhatóságok Köz­
ponti Irodájának megszüntetése tárgyában ma a kö­
vetkező leiratot intézte a székesfőváros polgármes­
teréhez:

A Trianonban létrejött békeszerződés következ­
tében mindazok az egyesületek és szervezetek, ame­
lyeknek célja és működése a békeszerződéssel ellen­
tétben áll, működésükben fenn nem tarthatók.

Ezért a Budapesten székelő Felvidéki Liga, Dél­
vidéki Liga, Erdélyi Székely Magyar Szövetség és a 
Védő Ligák Szövetsége cimü egyesületeket feloszlat 
tóm, a Megszállott Törvényhatóságok Központi Irodá­
ját pedig megszüntetem.

Erről Polgármester Urat további szabályszerű 
eljárás végett azzal a felhívással értesítem, hogy az 
említett szervezetek vagyonát vegye zár alá, azokat 
lelté roztassa és felszámolásuk iránt a szükséges in­
tézkedéseket tegye meg. A zár alá vett vagyonok ho­
va! ordítása tárgyában később fogok rendelkezni.

Budapest, 1921. évi július 5-én.

lőtt Törvényhatóságok Központi Irodáját pedig j 
megszüntette, tekintve, hogy e társadalmi egyesüle­
tek célkitűzései, valamim az alapszabályaikban fog-

állott a trio­láit rendelkezések 
nőni béke közeli életbelépése által teremtett helyzet­
tel. A magyar kormány ezzel az elhatározásával is 
súlyt kivan adni annak az ismételten kifejezésre 
juttatott szándékának, hogy a trianoni békét lo­
jálisán végrehajtja. E  belügyminiszteri rendelkezés 
és ionnak folyamatban levő végrehajtása ismét nyil­
vánvalóvá teszi, hogy Magyarország Európa köze­
pén, a vele szemben tanúsított igazságtalan bánás­
mód dacára, a béke, a rend és konszolidáció biztos 
tényezője, mely minden nyugtalanság szitását sa­
ját elhatározásából, akadályozza meg. Magyaror­
szág az irredentizmusnak még a látszatét 
ni akarja, hogy tarthatatlanná váljék minden ily- 
irányu vádaskodás, mely ürügye szolgáltathatna

Közp. 1920


